
Peti Beogradski bezbednosni forum

Datum

sep. '15.
30.

Peti Beogradski bezbednosni forum pod nazivom „Može li Evropa redefinisati sebe?“ biće održan od 30. septembra do 2. oktobra 2015. godine u hotelu Hajat.



Peti Beogradski bezbednosni forum će biti posvećen gorućim pitanjima regionalne i međunarodne spoljne politike, bezbednosti i ekonomije.

Učesnici foruma diskutovaće, između ostalog, i o tome na koji način Evropa reaguje na aktuelni talas migracija i rastuću islamsku zajednicu unutar Starog kontinenta, efektima ukrajinske krize i učincima evropskog modela upravljanja, kao i koliko je OEBS danas spreman da odgovori bezbednosnim izazovima.

Kompletan spisak tema i govornika možete pogledati na zvaničnom sajtu Foruma.

Akademski događaj

Prateći dobru praksu iz prethodne četiri godine, za mlade istraživače i lidere će biti organizovan akademski deo BSF-a 30. septembra pod nazivom: „Da li je Evropskoj uniji potrebna spoljna politika?“.

Za predstavljanje na Akademskom događaju petog Beogradskog bezbednosnog foruma podneto je blizu 60 aplikacija, od čega je izabrano 12 radova koji najbolje ispunjavaju kriterijume konkursa. Izabrani radovi će biti

prezentovani na tri panela tokom Foruma. Prvi panel će se fokusirati na kritičko razmatranje spoljne politike EU, dok će tema drugog panela biti odnosi između EU i post-sovjetskog prostora. Na trećem panelu će se diskutovati o odnosima između Evropske unije i država zapadnog Balkana.

Beogradski bezbednosni forum je rezultat inicijative tri organizacije civilnog društva: Beogradskog fonda za političku izuzetnost, Evropskog pokreta u Srbiji i Beogradskog centra za bezbednosnu politiku. Pokrenut je 2011. godine i od tada predstavlja prostor za razmenu mišljenja o aktuelnim bezbednosnim pitanjima između donosilaca odluka, predstavnika bezbednosnih institucija, akademske zajednice i civilnog društva sa Balkana ali i ostalih delova Evrope i sveta. Prve četiri konferencije okupile su oko 1500 učesnika, više od 300 diskutanata i 150 mladih naučnika.